

PROSTITUCIJA

UVOD

POJAM:

Prostitucija(od latinske riječi “prostituere“ koja znači “javno izlagati“) je prodavanje seksualnih usluga za novac ili neku drugu uslugu(zapošljavanje, riješavanje problema i dr.).

Tako se pod pojmom prostitucije podrazumjeva pojava svođenja seksualnog života na robno-novčani odnos.

Prostitucija je“oblik društvene djelatnosti“ pod kojim se podrazumjeva “prodaja tijela i ljubavne vještine radi pribavljanja materijalne koristi“.

Dakle,to je pojava koja se ne može odvojiti od pojave robe u razvoju ljudskog društva,tako da se može reći da je njena osnova prije svega ekonomskog karaktera.

Prostitucija je“trgovina seksualnošću“gdje seksualnost ima svoju upotrebnu vrijednost(koja odražava svojstvo,tj.kvalitet tijela kao robe) i prometnu vrijednost(koja zavisi od položaja robe na tržištu).

Ono što je karakteristično za prostituciju nije samo prodaja seksa,nego i prodaja ljudskog dostojanstva tj.ljudskosti.

Prostitucija je dakle,povezana sa robno-novčanim odnosima i tržišnom privredom iako u njoj mogu da budu prisutni i drugi motivi bavljenja prostitucije.Ali,naj češće su oni povezani sa novcem.U tom pogledu treba reći da je prostitucija stara društvena pojava(“najstariji zanat na svijetu“).

ISTORIJA PROSTITUCIJE

Smatra se da prvi podatci o prostituciji potiču hiljadu i pet stotina godina prije naše ere i da se odnose na "Hramsku prostituciju" u Vavilonu.

U Sumerskom gradu Uruku su nađeni tragovi javnih kuća.

Solon je pesto devedeset i četvrte godine prije nove ere nastojao da ozakoni javnu prostituciju u Atini te je otvorio prvu javnu kuću (Lupanarija) sa posebnim propisima ponašanja (npr. prostitutke su nosile kratke tunike kako bih se mogle razlikovati od ostalih žena).

U feudalizmu su postojale i "pokretne javne kuće".

Prostitutke koje su pratile vojnike u njihovim ratnim pohodima te se, tada, kao poseban problem postavila zdravstvena zaštita od polnih bolesti.

Upravo polazeći od toga, u doba Francuske revolucije će biti donesen cjenovnik o uslugama prostitutka a zatim i pravni propisi o zaštiti "javnog morala" i uređenju javnih kuća, kao i o udaljavanju javnih kuća od hramova, spomenika, državnih zgrada i škola.

Prvi pisani materijali datiraju još i 4000. godina prije Hrista, i stoga postoji razlog da vjerujemo kako praksa ima svoje porijeklo mnogo ranije. Car Tiberije, prototip razvratnika i sadista uzvušivao se pedofilijom, kako nam prenosi historičar Suetonius "12 Cezara": Zamislite samo treniranje malih dječaka, koje je Tiberije zvao svojim mamicama da ga hvataju za genitalije dok o pliva u bazenu ispuštaju mu se među noge. Ovaj oblik infatilne prostitucije postao je moderan među pripadnicima iskvarene više klase sve dok je car Domitijan nije i službeno zabranio, te je odredio da se djeca ne smiju prostituisati, zamislite čak, do 7. godina. Užas!

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com